

Гастроли Московского театра драмы

В Дзауджикау на гастроли прибыл ансамбль Московского театра драмы. В составе труппы — заслуженная артистка РСФСР Н. Г. Ефрон, артистка О. П. Матисова, С. И. Альтовская, П. М. Тер-Осипян, а также артисты — С. Я. Морской, В. А. Латышевский, Н. Г. Агейченко, М. П. Постников, Сергей Вольский и др.

В беседе с нашим корреспондентом режиссер театра С. И. Каминка рассказал:

— Московский театр драмы, созданный после Октябрьской революции, главным образом ставит произведения советских драматургов. Особым успехом пользуются

пьесы Деонова, Погодина, Катаева, Гусева. Например, спектакль «Весна в Москве» В. Гусева шел более 400 раз на московской сцене.

— Цель наших гастролей — не показ «лица» всего театра, а показ зрителю сценического мастерства ансамбля, актерского исполнения, когда актеру помогают не богатая декорация, мебель и оркестр, а индивидуальная его игра.

Московский театр пробудет в Дзауджикау всего несколько дней и в Доме Офицера Красной Армии покажет спектакли «Весна в Москве» В. Гусева, «Дом отдыха» В. Катаева и «Собака на сене» Лопе-де-Вега.